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 :ن(7)الأولرين التمـ
)  العبارة الجبرية التالية: نعتبر في   )A x x x= − −2 2 9  

)اكتب العبارة  .أ )xA  على الشكل النموذجي 

)المعادلة  حل في  .ب ) 0=xA 

) للعبارة استنتج تحليلا .ت )xA , المتراجحتين  في  ثم حل: ( )A x  )و   0 )A x  0  

 

 :ن(13الأول)التمـرين 
I. ABC ، ّمثلثD  نقطة من BC حيثBC DC= )الموازي لـ   . المستقيم3 )ABلذيّ يشملاD يقطع( )AC 

) على Eو Aللنقطتين  العموديان المسقطانهما  Fو  Hالنقّطتان  .Eفي النقّطة  )BC.على الترّتيب 
 مبرهنة طالس في مثلثين(: ارشاد).EFو  AHأ( جد العلاقة بين الطولين  

 .CDEبدلالة مساحة المثلثّ  ABCعبرّ عن مساحة المثلثّ ب( 
  متشابهان EDFو ABHبينّ أنّ المثلثّين ج( 
 

II. سم رباعيا ارABCDحيث : 
^

BAD =120   و  
^

BCD = 60 
 .Oأ( بينّ أنّ رؤوسه تنتمي إلى دائرة واحدة يطلب تعيين مركزها  

  OBDاحسب أقياس زوايا المثلثّ ب( 
 
 

  المادة ةأساتذ                                                    
                          بالتوفيق                                                    

                                      
  

    
 

 اولي علوم وتكنولوجياللسنة  5رقم فرض المحروس ال
 

ية:حاجي حسين        السنة الدراسة: 2018/2017          القسم : 1ع ت           ثانو
                                                                                        


